

«Роснефть» пошла против властных указаний и решила повысить зарплаты сотрудников

Пока главы дочерних компаний «Роснефти» вымогают взятки в регионах, правление НК решило повысить зарплаты своим сотрудникам.

Правление «Роснефти» по итогам заседания приняло решение повысить зарплаты сотрудников дочерних структур компании на 7,5% с 1 апреля 2015 года.

Сообщается, что индексация коснется лишь дочерние компании и их рядовых сотрудников и обойдет стороной центральный аппарат и генеральных директоров дочек.

Между тем немногим ранее дочерняя структура «Роснефти» в Самарской области оскандалилась – главу дочки нефтяной монополии Александра Нильского задержали при получении взятки в размере 5 млн рублей от представителя коммерческой организации.

По версии следствия, Нильский требовал компании «незаконное денежное вознаграждение в размере 20% от сумм средств, перечисленных на расчетные счета фирм за выполнение инженерно-технических работ по сопровождению деятельности на объектах трубопроводного транспорта».

Совокупный размер вымогаемой взятки составил 18 млн рублей. Сейчас против Нильского возбуждено уголовное дело о коммерческом подкупе.

Напомним, накануне Министерство экономического развития предложило в 2015 году сократить административные и управленческие расходы естественных монополий на 25%. Мера предложена ведомством как антикризисная и касается всех естественных монополий. Ожидается, что предложение вскоре будет рассмотрено на уровне правительства.

В целом сейчас наблюдается вектор на усиление контроля за деятельностью госкомпаний в условиях кризиса и неустойчивости российской экономики. Государство не доверяет топ-менеджерам крупных монополий в условиях антикризисного управления.

Фото: top.rbc.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 3047
14.04.2015, 15:16 699

URL: <https://babr24.com/?ADE=134771>

Bytes: 1816 / 1681 Версия для печати

Скачать PDF



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)